

**Carte de vizită: Euroregiunea Siret-Prut-Nistru (România / Republica Moldova)**  
**<http://euroregiune.org>**

La 18 septembrie 2002 a avut loc semnarea la Iași a Protocolului Cooperării Transfrontaliere al Euroregiunii Siret-Prut-Nistru (ESPN), de către trei județe din România (Iași, Neamț și Vaslui) și trei județe din Republica Moldova (Chișinău, Lăpușna și Ungheni), la care în luna decembrie a aceluiași an s-au alăturat județele Orhei și Soroca de peste Prut.

*Misiunea ESPN constă în dezvoltarea și consolidarea relațiilor dintre comunitățile și autoritățile locale în diferite domenii de activitate, din perspectiva dezvoltării durabile și a alinierii la standardele europene.*

La 4 decembrie 2002, în cadrul primului Forum al Președinților Euroregiunii desfășurat la Ungheni (Republica Moldova) a fost adoptat Statutul ESPN, validând ca structuri de funcționare:

- Forumul Președinților (palierul politic decizional)
- Secretariatul Permanent și Grupurile de Lucru pe domenii de activitate (palierul executiv).

Dupa anul 2003, când a avut loc reorganizarea administrativ-teritorială a Republicii Moldova, Euroregiunea Siret-Prut-Nistru și-a continuat extinderea, totalizând o suprafață de 37 383 km<sup>2</sup> cu 3 864 989 locuitori, compunându-se în prezent din 29 membri:

- 2 județe din România (Iași, Prahova)
- 25 raioane (din 32) din Republica Moldova (Anenii Noi, Basarabeasca, Călărași, Căușeni, Cimișlia, Criuleni, Drochia, Dubăsari, Fălești, Florești, Glodeni, Hîncești, Ialoveni, Leova, Nisporeni, Orhei, Rezina, Rîșcani, Sîngerei, Soroca, Șoldănești, Ștefan Vodă, Strășeni, Telenești, Ungheni)
- municipiul Bălți și Unitatea Teritorială Autonomă Găgăuzia din Republica Moldova.

În anul 2005 a fost înființată Asociația „Euroregiunea Siret-Prut-Nistru”, organism cu personalitate juridică având rolul de gestionare a fondurilor și de implementare de proiecte transfrontaliere.

Președinte ESPN:

Dr.ing. Maricel POPA, Președintele Consiliului Județean Iași

Director executiv AESPN:

dr. ec. Dumitru-Tudor JIJIE

T/F: +40 2 32 211 699 ; M: +40.744. 539924

E-mail: [contact.aespn@gmail.com](mailto:contact.aespn@gmail.com)

Sediul AESPN: Bvd. Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 69, Iași, România